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1) Uma onda transversal senoidal propaga-se numa corda no sentido positivo do eixo
horizontal x, com uma velocidade de 0,5 m/s e um comprimento de onda de 1,0 cm. No
instante t = 0 8, um ponto da corda em x = 0 m, esta deslocado para cima de 1 mm e
tem uma velocidade vertical para cima de (0,1x) m/s. Suponha que a corda & ideal e tem
comprimento infinito,

a) Escreva a equagdo que da o perfil da onda y(x.t). (2,0)
b) Determine a velocidade maxima transversal de um ponto na corda. (2,0)

2) Uma corda de nailon tem frequéncia fundamental de 300 Hz, tem comprimento 1,0 m e
esta submetida a uma tensd@o T. As duas exiremidades da corda sdo fixas. Quando
entrelagada com um fio de cobre, sua massa especifica linear & dobrada.

a) Determine a nova frequéncia fundamental da corda, supondo a mesma tragéo T
(2,0)

b) Determine a velocidade de propagagao da onda na corda de nailon e cobre. (2,0)

c) Escreva a fung@o de onda do 2° harménico y,(x,t) da corda de nailon e cobre,
considerando uma amplitude de 0,1 m e constante de fase nula. (2,0)
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